

沈阳孙宏艳被摧残致死 法轮功学员

2000年7月末，辽宁省沈阳市辽中县法轮功学员孙宏艳去北京上访后，一直被关押，并惨遭迫害。半月前从沈阳大北监狱放回家时，已被摧残得没有个人样，全身溃烂，奄奄一息，于三、四天前不幸离开了我们。

去世前，孙宏艳在极其艰难的情况下，表达了自己的两个心愿：

一、要求把自己因迫害致死的消息登在互联网上，昭告世人；

二、口述由同修代笔写了下面这个声明：

严正声明

在大北监狱对我强行治疗期间，我昏睡时被迫在已准备好了的诽谤法轮功的材料上按了手印，我十分难过，但是起不来，可我心想死了也不认这个帐，所以声明作废。

大法弟子：孙宏艳 2001年3月20日

从这个声明中，我们可以看出她在狱中倍受摧残的程度。同时我们也看到了强制改变不了人心，她对法轮大法至死不渝。这是江泽民犯罪集团欠下法轮大法弟子的又一笔血债。

揭穿又一起低劣卑鄙

“升天圆满”的谎言

大陆《江南都市报》发表了一篇四人署名的文章《一“法轮功”痴迷者欲跳火车“升天”获救》。此文报道说：“3月25日下午4时，在飞驰的5214次赣州—苏州的列车上，一“法轮功”练习者企图跳窗“升天圆满”，被探家归队的省武警总队鹰潭市支队战士邬亨强成功制止。”这又是一起无中生有的低劣谣言。

报道中说：“这名妇女拿出一本封面印着一个人盘膝而坐和“认识真理”几个字的小册子，开始小声的默念，……。小邬刚想制止，这名妇女猛一起身，一把推开窗就往外跳。小邬迅即上前一把抱住她。此时这名妇女的身子已伸出车窗一半，并挣扎着叫道：‘别拉我，让我升天，让我圆满。’小邬把她拉回座位后，顾不上包扎鲜血淋漓的双手，……”。这实在太离奇。

事实是：法轮功中的十余本书中没有一本叫什么“认识真理”，更没有叫人跳车、升天。相反法轮功让人珍惜生命，放下执著之心，无私无我，做一个完全为了别人的人。此妇女的做法不符合法轮功修炼要求的任何一条。

其次，中国人都知道，大陆的火车是双层玻璃，很厚、很硬。而该妇女居然一把就能推开窗户跳车，却又毫发无损，而每日苦练杀敌本领的武警战士为救她却双手血淋漓的，看来中国武警应该拜这位妇女为师才是。

另外，该篇文章车次、时间顺序、逻辑通篇错误。

刊出如此漏洞百出、混乱不堪的低劣文章，充分反映了江泽民集团及其御用文人为镇压法轮功不惜采用下流手段，靠造谣来欺骗群众。奇怪，这篇无耻的文字居然有四个作者，大概是有赏文字吧！

天地苍生

第21期 2001年4月4日

河北石家庄桥东分局无视法律人权 新中国的“小萝卜头” 两岁儿童随亲人被囚禁

河北石家庄市桥东分局于2001年1月20日无视法律人权，非法将赵凤娥、张金芝、高汉宗、刘宗群、刘立群、邱兰芳等三十七名



法轮功学员失去自由的“小萝卜头”在落泪从家中强行

带走，关入东风路拘留所。由于学员们绝食抗议，直到2月9日才放出了部分大法弟子，每位还被要求交5000元至10000元不等。剩下的10余名大法弟子被转移到汇通路的三环宾馆继续非法关押近两个月。而且被敲诈的住宿饮食费用高达1200至1900元。图为一名两岁半的儿童无人照看，被迫随自己的亲人一同被囚禁，监管称他为新中国的“小萝卜头”，被押期间，“小萝卜头”发高烧却不能就医。

佳木斯副市长：

拘捕法轮功学员 减免一切法律程序

据市委内部人士透露，黑龙江佳木斯副市长赵庆友批示：凡法轮功骨干一律拘捕，减免一切法律程序。这就是说：政府可以无法无天，可以目无法律，为所欲为。如此为政，和黑帮有何区别？

佛光照亮黑暗的角落

狱中得闻法轮大法 幡然悔悟人心向善

2000年2月18日，我和好多法轮功学员一样被抄家，逮捕入狱。走进监狱，望着这些陌生的犯人的脸，她们对我没有恶意，以前被关押的弟子已让她们知道了这些修大法的人是好人，但她们还有很多的迷惑和不解。我便开始把我理解和记住了的《转法轮》从第一讲到第九讲，讲给她们听，又把很多修炼的人，通过修炼，人心发生巨大变化的真实感人的故事都告诉了她们……

在这小小的不到七平方米的牢房里，关着同号的犯人有盗窃犯、吸毒犯、销账犯、卖假烟犯及伤害他人罪犯等。我们在相处的31天

中，她们说没有白坐牢，知道了还有这么好的功法传到人间来了，原来在外面只顾自己，只为了赚钱，现在明白了，后悔不已，不知自己什么时候才能刑满放出去，能够好好看一看《转法轮》。

从此，她们迫切要学炼，我开始教她们背诵李老师的书和诗。监狱里，手铐、脚铐、板子床，几乎都给坚持修炼法轮大法的学员用了。但是这些已经苏醒的心，再也不惧怕这些，她们在短短的三十一天里，五套功法全部学会了，师父的七十二首诗大部分记住了，还有少部分记不住的，在无纸无笔的情况下，用牙膏和宣判书反面写上以

加强记忆。从此，再也不是无事打牌，而是背经文。

她们笑着说，跟你们法轮功的人在一起，真是觉得人活得充实，当的是堂堂正正的人，不象以前卖假烟、贩毒，随时提防别人，心惊胆战，我以后出去，也要按真、善、忍做人。说也奇怪，她们几个人，自从炼法轮大法后，都发生了奇迹的变化，

她们说：法轮大法真是好，只可惜我现在才知道，要不莫说是你们，我也会去北京，告诉政府，法轮大法根本不是电视中说的，炼法轮大法的人是真正的好人。

/周惠妹

我 叫马春朴，虚岁80。修炼法轮大法以前，我是多种疾病缠身的老病号，五年之内曾做过三次大手术，胃五分之四切除，子宫全切，甲状腺次全切除，身体非常不好。此外，还有冠心病，心绞痛，严重的脑动脉硬化，血液粘稠度高（红血球积压超过正常值十倍），重度神经衰弱，血吸虫病等。因为身体不好，长期失眠很难入睡，导致身体极度疲劳。

最使我痛苦难熬的是我的这个头。脑血管从四十岁就开始硬化。整个头部又晕、又胀、又闷、又硬，难以形容的痛苦夹杂重度的耳鸣，分分秒秒地伴随着我，有时说话多了一点，牙关都紧，真是苦不堪言。有时头难受得只想撞墙。为了治疗我这些病，跑过多少中西医大医院，求诊专家和气功师，均无明显改善。北京友谊医院神经内科主治医师，特别叮嘱我：必须终生服药不可中断，以防止脑血栓、心肌梗塞等栓塞性疾病发生。多年来我对治疗已彻底绝望了，年复一年日复一日地靠早晚两大把药来帮助维持血液循环。几十年来我就这样一直在病痛折磨中，艰难地无可奈何地活着。

1996年3月，一个看似偶然的机，使我有幸知道了法轮功。我读了《转法轮》，激动不已。我被李老师所阐述的法理所震撼，意识到这是教人向善、能使人修炼的一本宝书。我立即投入了法轮功的修炼。我每天坚持学法炼功。令人难以置信的事情，在我身上发生了。在我修炼刚刚2个多月的时候，有一天（是个白天），我突然感到有一股力量（我无法形容），从我的头顶唰地一下子冲下来，瞬间，所过之处，原来头部那种黑洞洞象住在山洞里的无法形容的难受的感觉一下子一扫而光，我顿时感到头清目明。长期扣在头上的那顶“帽子”也消失得无影无踪。这种清爽，这种舒服的感觉，对我来说已经遥远得恍如隔世。几十年来，不知道真正睡眠的滋味的我，现在也睡得那么香甜、沉稳。此后，我再读《转法轮》，在《转法轮》第二页最后一个自然段，看到李老师已经清清楚楚写道：“我这里不讲治病，我们也不治病。但是真正修炼的人，你带着有病的身体，你是修炼不了的。我要给你净化身体。净化身体只局限在真正来学功的人，真正来学法的人。”我非常激动，是师父帮我净化了身体。

以后我的身体越来越好，越来越强壮。走路两腿轻快，全身轻爽——80岁的人了！以前满身是病的“药罐子”，如今却吃饭香、睡觉香、精神足，一粒药也不用吃了。熟人见我都惊奇：“老太太怎么变化这么大！气色白里透红，精神这么足，走路蹬蹬的。”我告诉他们：这是我炼法轮功炼的！

**我大法赋予我新生
我为大法说真话**